Matematika Alb 2006/2007 Gsz
11. gyakorlat: Elemi fiigvények, L’Hospital-szabaly

1. Hatarozzuk meg a kovetkezs fliggvények értelmezési tartoményat és paritasat (péaros, paratlan,
vagy egyik sem)!
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tgx, arctgz, sh (z°)

2. Igaz-e valos fliggvényekre, hogy

parosszor paros az paros,

paratlanszor paratlan az paratlan,

paratlanszor paros az paros,

paratlan reciproka paratlan (0-ban legyen a reciprokfiiggvény 0),
péros és paratlan 0sszege paratlan,

paratlan inverze (ha létezik) paratlan?
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fliggvény értelmezési tartomanya?

4. Szamoljuk ki az aldbbi fiiggvények inverzét! Ehhez persze meg kell hatarozni az inverzfiiggvény
értelmezési tartomanyét is!
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5. L’Hospital-szabéalyra f6bb tipusok
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6. Hatarozzuk meg a kovetkezd hatérértékeket a L’Hospital-szabaly segitségével!
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